

ЗАХОДИ
відділу у справах сім'ї та молоді
управління соціальної політики
виконавчого комітету Херсонської міської ради
за 2005 рік та 9 місяців 2006 року

У своїй роботі відділ користується програмою „Молодь Херсона 2004-2006” затвердженою міською радою.

Програма направлена на більш прозоре використання бюджетних коштів та постійне збільшення заходів на реалізацію молодіжної і сімейної політики.

Так кількість заходів збільшилась з 2004 року на 10. Заплановано у 2006 році збільшити ще на 10. Постійне збільшення відбувається ще й за рахунок тісної співпраці з громадськими організаціями.

Най визначні заходи.

„Обжерні ряди” - цей захід засновано у 2003 році, він спрямований на популяризацію продуктів споживання місцевих виробників та підтримку вітчизняного виробника. У ньому приймають участь 12 торгівельних марок та невеликих приватних фірм. У 2005 році на базі „Обжерних рядів” створено фестиваль „Оберіг південного перехрестя”, до якого увійшли - „Лицарський турнір”, показ одягу від молодих Херсонських модельєрів, конкурс поварів, спортивні народні змагання, родзинкою цього фестивалю є змагання „Херсонський тракторний слалом”. Цей фестиваль проведено разом з Херсонським молодіжним центром праці та молодіжним бізнес - центром.

„Конкурс найкращій журналіст міста” - цей захід спрямовано на підтримку та відзначення молодих журналістів. До 2005 року цей конкурс проводився тільки серед жінок - журналісток, але після набуття конкурсом великого розголосу та престижу серед місцевих ЗМІ, у 2006 році в ньому приймають участь й журналісти - чоловіки. Цей захід проводиться спільно з центром молодіжних ініціатив „Тотем”. Цього року у конкурсі взяли участь 17 молодих херсонських авторів із різних ЗМІ, у тому числі - студентських газет. Однією з подій, що стали поштовхом до написання статей, є добровільне і публічне проходження тестування на ВІЛ популярної херсонської команди КВН "Дикий молодняк". У такий спосіб члени команди підтримали розповсюдження серед молоді інформації про ВІЛ.

До журі конкурсу увійшли представники організації ЛЖВ - "Люди, які живуть з ВІЛ", фахівці Херсонського обласного Центру профілактики та боротьби з ВІЛ/СНІД, Центру соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді. Конкурсні роботи були присвячені толерантності до людей, які постраждали від ВІЛ/СНІДу та-живуть з цією хворобою, подоланню у суспільстві стигматизації та дискримінації, що асоціюються з ВІЛ/СНІД. Девізом конкурсу у цьому році стало "Простягни руку!" як заклик до толерантності і взаєморозуміння.

Перше місце зайняла стаття **Юлії Тимошенко** під назвою „А если бы "плюс"?" (Сайт "Розвиток", газета „БІВНІ”), друге місце - **Наталія Астасьєва**, стаття „в-Опрос о толерантности" (газета „БІВЩ”), третє місце - **Стає Бєлий** за

статтю „Моє серце дрогнуло" („Вільний вибір”).

Учасникам та переможцям були вручені дипломи та пам'ятні подарунки.

Фестиваль "Дідцебаба" - це захід спрямовано на підтримку авангардної творчості серед художників, фотографів, молодіжних театрів. Кожен рік фестиваль проходить у різних куточках міста та області.

Приємно відзначити ігри КВН сезону 2005-2006 р.р., які проходять під лозунгом „КВН проти наркотиків та злочинності”. У 2005 році Херсонська ліга КВН стала відкритою, це означає, що в іграх можуть приймати участь команди зі всієї України. У 2005 - 2006 рр. проведено 12 ігор, у 8 з яких

прийняли участь команди КВН з Дніпродзержинська та Миколаєва, Сум та Умані, Каховки та Житомира. В лізі постійно приймають участь 14 Херсонських команд. У 2005 - 06 рр. ігри КВН відвідало більше 14 тис чоловік. Також при проведенні ігор спеціалісти відділу розповсюджують серед молоді буклети та пам'ятки направлені на ведення здорового образу життя, проти насилля та інші.

„Молодіжний рейтинг „Визнання“ - направлений на підтримку та відзначення молодих людей які працюють у різних сферах, від директора фірми до волонтера, і здобули у цьому році якихось визначних результатів у сфері своєї діяльності. Нагородження відбувається за такими номінаціями:

- „Підтримка молодіжного руху“
- „Кращий проект для молоді“
- „Кращий у своїй професії“
- „Кращий молодий підприємець року“
- „Кращий музичний проект року“
- „Кращий творчий колектив року“
- „Кращий творчий колектив“
- „Кращий волонтер року“

Переможцям вручаються статуетки богині „Нікі“, дипломи та призи від спонсорів свята.

Цей рейтинг вже набув широкий розголос і за те щоб конкурс прийняти у себе сперечаються найкращі розважальні комплекси та кіноконцертні зали міста.

Рейтинг організовано спільно з МГО „Крокус“ та підтримки ЦМІ „Тотем“.

Також проводиться багато різноманітних семінарів, один з най більших — „Херсон — європейське місто“, він заснований у 2004 році. Проводиться влітку у центрі міста під відкритим небом, у сквері ім. князя Потьомкіна, тому участь у ньому можуть прийняти не тільки запрошені, а й всі бажаючі. На семінарі введено грошову одиницю - „Таврики“, також існують умовні олігархи (вони вкладають „гроші“ у більш привабливий проект), також існує умовна лавка у якій за „Таврики“ можливо придбати все необхідне для роботи (від столів і стільців до паперу та маркерів), також за ці „гроші“ придбати час у медіа - холдінгу, де працюють справжні журналісти, які рекламують той чи інший проект серед олігархів. Ще існує „народ“ або „інтелігенція“, яких теж треба постійно підтримувати і прислуховуватись до їх побажань бо вони мають право голосу при визначенні переможця. У 2004 році темою семінару - гри було місцеве самоврядування, учасники розділились на сфери діяльності і намагались переконати „олігархів“, що саме їх сфера заслуговує на увагу. У 2005 році тема була визначена, як - „Торгівельні марки. Просування на ринку. Соціальний захист працівників“. Кількість учасників постійно зростає, у минулому році участь прийняло 120 чоловік. У 2006 році темою була туристична галузь Херсонщини, на ролі „олігархів“ були запрошені незалежні дослідники та спеціалісти з цієї актуальної теми.

Разом з громадською організацією „Норма Віта“ та PR - агенцією „Джаз“ проведено фестиваль пляжних сімейних розваг „Дикий пригоди“ у міському Гідропарку, у рамках фестивалю проведено конкурс краси, виступи молодих виконавців міста (зокрема Л.Фогель), ансамблю „Червона калина“, виступи команди КВН „Дикий Молодняк“, велика кількість конкурсів для відпочиваючих. Фестиваль розрахований на сімейний відпочинок, як молодих людей так і родин з дітьми. Планується проводити цей фестиваль щорічно.

Відділом постійно проводиться конкурс на здобуття муніципальної стипендії серед обдарованих учнів середньо-спеціальних учбових закладів та студентів вищих навчальних закладів міста, так у 2005 році було проведено 2 конкурси, у лютому та у жовтні, на якому 10 учнів середньо-спеціальних учбових закладів та 20 студентів вищих навчальних закладів міста, за підсумками конкурсної комісії, отримують стипендію за рахунок міського бюджету. Також слід відзначити, що згідно п. 4.3.1 рішення Херсонської міської ради від 25.10.05 № 932 „ Про затвердження міської комплексної програми „ Соціальний захист“, розмір стипендій з 1 січня 2006 року становить:

- студентам середніх спеціальних навчальних закладів - 50 (п'ятдесят) гривень на місяць;
- студентам вищих навчальних закладів - 100 (сто) гривень на місяць.

Цей конкурс є суттєвою підтримкою обдарованій молоді міста, кількість учасників постійно зростає.

Кожен рік відділом проводиться конкурс проектів, програм молодіжних, жіночих та дитячих громадських організацій. У 2005 році прийняло участь 5 проектів 5 громадських організацій. Нажаль, отримало перемогу лише три проекти.

Проект „Бути лідером - важливо!" Херсонської міської громадської організації „Ліга ділових та професійних жінок" спрямований на створення умов для розкриття лідерських якостей та навичок у молодих жінок, що сприятимуть їх самовдосконаленню та особистому розвитку, стимулюватимуть формуванню адекватної самооцінки та власних цілей шляхом навчальних семінарів, тренінгів і консультацій.

Метою другого переможця - це сприяння повноцінному розвитку дітей та молоді міста Херсона, формуванню їхньої активної громадянської позиції шляхом участі в інформаційних, навчальних та культурно - просвітницьких програмах Асоціації „Мир. Краса. Культура." : інформаційно - довідкової службі „Херсон для Вашої дитини", комп'ютерному клубі „Комп - ас", навчально-методичному центрі з дитячого самоврядування, школі моди та дизайну.

Перемогу отримав проект Херсонського міського Центру молодіжних ініціатив „Тотем" під назвою: „Інформаційно - просвітницька кампанія „Любов заради сім'ї. Сім'я заради любові." Мета цього проекту: підвищення рівня сексуальної освіченості і зниження рівня ризикованої статевої поведінки молоді м. Херсона.

У 2006 році подало заявки на участь у конкурсі проектів 7 громадських організацій, визначення переможців триває. Спільно з центром молодіжних ініціатив „ТОТЕМ" проведено низку акцій під назвою „Один день для твого міста" в яких прийняло участь біля 400 молодих мешканців міста. Найяскравішою стала акція по приведенню до належного стану пам'ятника Джону Говарду, метою було привертання уваги мешканців міста до пам'яток історії, самоповаги та гордості за рідне місто.

За підтримкою відділу в м. Херсоні на вул. Суворова в районі кафе „Країна смажених курчат" пройшла культурно-просвітницька акція „Обираємо життя!". Цей захід організовано в межах Всеукраїнської акції до Всесвітнього дня боротьби із вживанням наркотиків, яка проходить по всій Україні з 26 червня по 26 серпня 2006 року. Організаторами заходу були: молодіжний центр праці при управлінні у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації, Центр трудової ресоціалізації наркозалежної молоді „Твоя перемога". Акція спрямована на:

- популяризацію діяльності центру трудової ресоціалізації „Твоя перемога";
- пропаганду здорового способу життя;
- привертання уваги громадськості до проблем, які виникають внаслідок вживання наркотиків молодими людьми;
- надання фахівцями консультацій щодо питань наркоманії та проблем пов'язаних з нею.

За підтримки відділу з 5 серпня по 27 серпня 2006 року проведено низку семінарів спрямованих на навчання молодих депутатів міської ради і районних рад міста, в межах проекту „Увага сесія, або* екстерн для депутатів", навчальний табір „Альфа-Центавра" для активістів молодіжних громадських організацій зі всієї України та навчальний семінар „Школа прес-секретарів" для представників прес-центрів молодіжних громадських організацій. Організатором цих семінарів була громадянська мережа „Опора". Основні напрямки семінарів - молодіжна політика в Україні та регіонах, напрямки розвитку молодіжних громадських організацій, взаєморозуміння між громадськими організаціями та виконавчими органами влади. Всього на семінарах - тренінгах були присутні 100 осіб з 20 молодіжних громадських організацій України та 5 молодих депутатів міської ради і районних рад міста.

Відділ постійно проводить консультації та виїзні семінари щодо Молодіжного Житлового Кредитування. За 2005 -2006 роки проведено 6 семінарів, на яких були присутні 160 осіб та надано консультацій біля 200 особам.

Загалом у 2005 році проведено 46 загально міських заходів. За 9 місяців 2006 року відділом проведено 32 заходи запланованих по програмі „Молодь Херсона 2004-2006 рр." та додатково проведено спільно з громадськими організаціями ще 9 акцій, загалом 41 загальноміських заходів.

При підведенні підсумків роботи відділу за 2005 - 2006 роки охоплено біля 50 тис. осіб (разом з громадськими організаціями).

Спеціалістами відділу готується проект рішення міської ради щодо затвердження заходів відділу у справах сім'ї та молоді управління соціальної політики на 2007 рік.

Планується відкриття Херсонського молодіжного центру праці та проведення I російсько (м. Мурманськ) -українського (м. Херсон) фестивалю „Південь-Північ" у м. Херсоні, який направлений на обмін досвідом серед молодіжних лідерів, молодих артистів, музикантів, громадських організацій та державних органів обох країн, які працюють з молоддю.

Планові показники реалізації програми „Молодь Херсона на 2004-2006роки" у 2006 році

№ п/п	Показники (завдання програми)	Одиниці виміру	2006 рік (заплановано)	Обсяги призначеного фінансування, тис. грн.				
				Державний бюджет	Обласний бюджет	Міський бюджет	Кошти підприємств і організацій	Інші джерела
1.	Програма „ Молодь Херсона"	захід	44			68,0		
У тому числі:								
1.1.	КМЗ		-	-	-	39,4	-	-
1.2	Поліграфія		-	-	-	8,214		-
1.3	Канцелярія		-	-	-	10,461		-
1.4	Проекти громадських організацій					9,925		

Заходи проведені за 9 місяців 2006 року

№ п/п	Назва програми	Одиниці виміру	Заплановано на 9 міс.	Виконано
1.	Програма „Молодь Херсона"	захід	32	41